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ATA DA 8ª (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA 

 

Ao 18º dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-

se ordinariamente nas dependências da sala de reuniões “Luís Fernando Scalzitti 

Fioretti”, da sede da autarquia GuarujáPrev, situada na Av. Adhemar de Barros, 

nº 230, 1º. Andar - sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta cidade de Guarujá 

em primeira chamada as 9h (nove horas) e em segunda chamada as 9:30h (nove 

horas e trinta minutos) os membros do Comitê de Investimentos: O Presidente do 

Comitê de Investimentos, João Pedro da Silva, o Presidente da Autarquia, Edler 

Antônio da Silva, a Gerente de Planejamento Orçamento Contabilidade e 

Finanças, Lucielma Ferreira Feitosa, o Gestor do Comitê de Investimentos, 

Fernando Antônio Gonçalves de Melo, o Secretário da mesa, Fábio Enrique 

Camilo José Esteves, e os membros Aline Borges de Carvalho  e Zaqueu Elias da 

Silva Ferreira. Convidados: Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves e Lucio 

Villafranca Motta, Analistas Previdenciários Economistas da GuarujáPrev e 

Everton Sant’Ana, representante do Conselho Fiscal. Documentos 

recebidos/encaminhados: Documentos Recebidos: A) O Memorando n° 

033/2025 - Despacho 9 - da Gerência de Planejamento, Orçamento, 

Contabilidade, referente aos repasses. B) O Memorando n° 138/2025 - Despacho 

7 – do Núcleo de Investimentos referente ao Relatório de Rentabilidade e 

Aderência dos Fundos de julho 2025. Dando início aos trabalhos, o Sr. João Pedro 

da Silva, observou quórum presencial e procedeu à leitura da pauta conforme 

Edital de Convocação publicado no Diário Oficial do Município no dia 15/08/2025. 

A ordem do dia para operacionalização das atividades, que passou a ser objeto 

de análise pelos presentes: 1) Análise do cenário macroeconômico; 2) Avaliação 

dos investimentos; 3) Análise do fluxo de caixa; 4) Aplicação do Repasse e 

Demais Créditos; 5) Proposições de desinvestimentos; 6) Proposições de 

reinvestimentos; 7) Credenciamento; 8) Relatório Mensal; 9) Acompanhamento do 

Pró-Gestão; 10) Histórico dos Fundos de Investimentos e 11) Assuntos gerais. 1) 

Análise do cenário macroeconômico: Segundo o relatório macroeconômico da 

consultoria de Investimentos LDB “Global: xadrez do comércio mundial. Em A
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conjunto, o cenário global combina resiliência heterogênea entre as principais 

economias, moderação nas pressões inflacionárias (exceto nos EUA) e crescente 

dependência de dados na condução da política monetária — o que tende a manter 

a volatilidade elevada nos mercados no curto prazo. A economia global segue em 

transição para um novo equilíbrio, moldada pela recomposição das cadeias de 

produção, realinhamentos geopolíticos e normalização das condições financeiras. 

Nos EUA, o recente aumento de tarifas tem reforçado pressões inflacionárias de 

curto prazo, adiando o início do ciclo de cortes pelo Federal Reserve. Na Europa, 

com a inflação já ancorada na meta e menor pressão de custos, cresce o espaço 

para flexibilização monetária adicional, especialmente diante do potencial efeito 

desinflacionário do choque de oferta provocado pelas novas tarifas nos EUA. 

Enquanto a China, desafiando todos os prognósticos de crescimento para esse 

ano, registra crescimento robusto no primeiro semestre (impulsionado por 

consumo e investimento) e adota postura cautelosa quanto a novos estímulos, 

aguardando sinais mais claros de desaceleração. Estados Unidos: choque 

tarifário adiando o corte de juros. Com o fim do prazo para negociações 

recíprocas, os Estados Unidos anunciaram a imposição de novas tarifas a partir 

de 7 de agosto, afetando importações de 66 países. Na ausência de novos 

acordos bilaterais, a tarifa efetiva total nos EUA já está em 15% — abaixo do pico 

observado em abril (após a retaliação da China), porém, acima do patamar entre 

1% e 2% registrados até o ano passado. As novas alíquotas variam entre 15% e 

50%: a Zona do Euro e a maioria dos países foram enquadrados na faixa mínima 

(15%); enquanto Canadá, México e Brasil enfrentam tarifas mais elevadas — 35% 

para os dois primeiros e 50% no caso brasileiro. No entanto, nos casos canadense 

e mexicano, as tarifas incidem apenas sobre produtos fora do escopo dos 

respectivos acordos de livre comércio. Já o Brasil teve mais de 600 produtos 

excluídos da nova taxação, o que suaviza parcialmente o impacto agregado. Esse 

choque tarifário atua como um choque de oferta negativo, com repasses já 

perceptíveis nos índices de preços. Em junho, o núcleo avançou 0,26% m/m e 

2,8% a/a, com destaque para bens duráveis, cuja variação saltou de 0,02% m/m 

em maio para 0,47% m/m, refletindo os efeitos iniciais das tarifas. Além disso, o 

índice de difusão do PCE - que mede a proporção de itens com alta de preços — A
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subiu para 69%, reforçando o caráter disseminado das pressões inflacionárias. 

Por outro lado, o mercado de trabalho deu os primeiros sinais de desaceleração. 

Em julho, foram criados apenas 73 mil postos de trabalho, abaixo do consenso de 

110 mil. Com revisões negativas de 258 mil vagas entre abril e maio, a média 

trimestral em julho caiu para 35 mil - muito aquém da estimativa de equilíbrio 

(cerca de 100 mil) necessária para manter a taxa de desemprego estável. Como 

resultado, a taxa de desemprego subiu de 4,1% para 4,2%. Diante da natureza 

direta e imediata do choque tarifário sobre os preços, a expectativa é que o FOMC 

manterá o foco no combate à inflação. Na reunião de julho, o comitê manteve a 

taxa básica entre 4,25% e 4,50%, apesar do dissenso de dois membros favoráveis 

a um corte de 25bps. A sinalização oficial reforçou a dependência de dados e a 

necessidade de maior clareza sobre a trajetória inflacionária. Dessa forma, é 

aguardado uma postura de cautela por parte do Fed e cortes apenas no quarto 

trimestre. A antecipação de um corte para setembro dependerá do 

comportamento da inflação de julho e agosto - que será divulgado antes da 

próxima reunião. Zona do Euro: ainda há espaço para corte de juros? O Banco 

Central Europeu (BCE) manteve, por unanimidade, as taxas de juros em 2% a.a., 

destacando que a inflação atingiu a meta e que as pressões domésticas vêm 

cedendo, apesar do cenário global ainda incerto. O comitê reforçou sua 

abordagem dependente de dados, avaliando a cada reunião a dinâmica da 

inflação, os riscos e a eficácia da transmissão. A presidente do BCE ressaltou a 

resiliência da economia da zona do euro, com surpresa positiva no primeiro 

trimestre, puxada por exportações antecipadas, consumo firme e investimentos 

robustos, além de defender reformas estruturais, integração financeira e a criação 

de um marco legal para viabilizar a implementação do euro digital. Apesar do 

crescimento modesto nos setores industrial e de serviços, a valorização do euro, 

tarifas e incertezas geopolíticas ainda afetam a confiança empresarial. O mercado 

de trabalho segue aquecido, com desemprego historicamente baixo e renda real 

em alta, sustentando o consumo. Com relação à inflação, a presidente do BCE 

indicou que o trabalho está feito ao afirmar que a instituição está em boa posição 

com a inflação em 2% e que o choque inflacionário dos últimos anos já passou. A 

perspectiva é de novos cortes de juros, considerando o impacto do aumento A
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tarifário dos EUA, que deve reduzir a demanda externa e aumentar a oferta 

interna, pressionando preços para baixo. Além disso, o acordo firmado em 27 de 

julho entre EUA e União Europeia — com redução da tarifa para 15%, 

investimento de US$600 bilhões da UE nos EUA, compra por parte dos europeus 

de energia e equipamentos militares dos EUA e tarifa zero em itens classificados 

como estratégicos. China: solidez econômica. Apesar de um ambiente externo 

desafiador, a economia chinesa segue mostrando resiliência. Como 

esperávamos, o PIB cresceu 5,2% em termos anuais no segundo trimestre, 

superando o consenso de mercado e permanecendo alinhado à meta de 

crescimento definida pelo Partido Comunista para 2025. O desempenho foi 

sustentado principalmente pelo consumo das famílias (+2,7%) e pelos 

investimentos (+1,3%). Ainda que o fim do movimento de antecipação de 

importações pelos Estados Unidos tenha limitado o avanço das exportações 

líquidas, o setor externo contribuiu positivamente, com alta de 1,2% no período. 

Diante desse crescimento robusto, a mais recente reunião do Politburo não trouxe 

novos estímulos à demanda doméstica. A expectativa é que o governo manterá a 

postura de "esperar e ver", preservando munição para eventuais sinais de 

desaceleração mais adiante. Por ora, o modelo de nowcasting aponta para uma 

expansão de 5,1% a/a no terceiro trimestre, mantendo a economia chinesa em 

trajetória compatível com a meta anual e contribuindo positivamente para o 

crescimento global. Brasil: fim do ciclo de alta de juros. Sinais de moderação 

seguem concentrados nos setores mais cíclicos, como indústria de transformação 

e construção civil. A produção industrial cresceu apenas 0,1% no segundo 

trimestre, refletindo os efeitos defasados da política monetária. Como esperado, 

o Banco Central (BC) manteve a Selic em 15% a.a., interrompendo o ciclo de alta. 

O comunicado trouxe um tom mais duro, reforçando que o comitê “não hesitará 

em retomar o ciclo de ajuste”, caso julgue necessário. Com expectativas de 

inflação desancoradas e mercado de trabalho resiliente, o BC mantém viés de 

cautela. É esperado que os efeitos do aperto monetário ganhem tração no 

segundo semestre, favorecendo o recuo da inflação e a reancoragem das 

expectativas, possibilitando o início do ciclo de cortes entre o final de 2025 e 

começo de 2026. No lado tributário, a decisão do ministro do Supremo Tribunal A
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Federal restabeleceu parcialmente o decreto do governo que elevava o IOF em 

algumas operações. Com isso, passaram a incidir alíquotas maiores de IOF sobre 

operações de câmbio, aportes em VGBL acima de R$ 300 mil em 2025 e de R$ 

600 mil em 2026, e crédito corporativo. Somente a tributação sobre operações de 

risco sacado foi considerada inconstitucional e permanece isenta. Em relação às 

tarifas impostas recentemente pelos Estados Unidos ao Brasil, o impacto 

macroeconômico agregado tende a ser limitado, dada a baixa abertura comercial 

da economia brasileira – as exportações somam apenas 16% do PIB, sendo que 

as exportações para os EUA são apenas de 2% do PIB. Ainda assim, o choque 

poderá ser relevante em segmentos específicos da indústria. Efeitos setoriais são 

prováveis, mas boa parte das commodities afetadas tende a ser redirecionada 

para outros mercados ou absorvida internamente, o que pode ajudar a conter a 

inflação no curto prazo. Na parte fiscal, o segundo relatório bimestral de receitas 

e despesas eliminou o bloqueio de R$ 20,7 bilhões após revisão de alta nas 

receitas líquidas (+R$ 27,1 bilhões), puxadas por R$ 16,5 bilhões com o leilão do 

pré-sal e pela atualização do PIB (2,54%). Vale destacar que esse alívio pode ser 

considerado frágil, por ser sustentado por receitas não recorrentes e compressão 

de despesas discricionárias, o que reforça a dependência estrutural do ajuste 

fiscal de medidas extraordinárias e a redução de despesas discricionário. 

América Latina - CHILE: em 29 de julho, o Banco Central do Chile (BCCH) 

reduziu a taxa de juros em 25 bps, de 5% para 4,75%, em decisão unânime, dando 

ênfase à incerteza externa — as tensões comerciais e as tarifas impostas pelos 

EUA aos produtos brasileiros e ao cobre. No entanto, o governo Trump anunciou, 

em 30 de julho, exceções à tarifa de 50% sobre importações de cobre, poupando 

os produtos chilenos exportados aos EUA. Apesar desse alívio, há a expectativa 

que se a inflação continuar desacelerando, o BCCH terá espaço para reduzir em 

25bps a taxa de juros na reunião de 9 de setembro, para 4,5% a.a. COLÔMBIA: 

o Banco Central (Banrep) manteve a taxa de juros em 9,25%, com quatro votos a 

favor, dois por corte de 50bps e um por 25bps. A decisão refletiu a combinação 

de atividade econômica mais forte — com projeção de alta de 2,7% a/a no 2º tri, 

impulsionada pela demanda interna — e recuo da inflação de 5,1% para 4,8% a/a, 

puxado por alimentos e energia. Apesar da queda, as expectativas de inflação A
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seguem acima da meta, o que motivou a posição conservadora da maioria. O 

cenário externo segue desafiador, com incertezas geopolíticas, disputas 

comerciais e atraso na flexibilização monetária nos EUA. Ainda assim, a tendencia 

é que a desaceleração da inflação abre espaço para um corte de 25bps na reunião 

de setembro. MÉXICO: tanto a inflação cheia como o núcleo da primeira metade 

de julho foram de 0,15%, abaixo do consenso. No acumulado de 12 meses, a 

inflação cheia ficou em 3,55%, e o núcleo, em 4,25%. O principal destaque foi a 

desaceleração do crescimento dos bens comercializáveis (+0,05%) com relação 

à quinzena anterior (+0,23%), ocasionada pela deflação de produtos não 

alimentícios. Por outro lado, na atividade, a prévia do PIB surpreendeu 

positivamente e mostrou crescimento trimestral em termos reais de 0,7%, com 

destaque para as atividades secundárias, com aumento de 0,8%. Dessa forma, 

com a inflação dando sinais de arrefecimento e a atividade se mostrando mais 

forte que o esperado, há a possibilidade que o Banxico irá reduzir a intensidade 

dos cortes, passando para um ritmo de 25 bps de corte na reunião de agosto.” 2) 

Avaliação dos investimentos: Em Julho de 2025, a carteira da GuarujáPrev 

apresentou uma rentabilidade estimada de 0,85% (oitenta e cinco centésimos por 

cento) frente à meta atuarial estabelecida de 0,74% (setenta e quatro centésimos 

por cento) no mesmo mês. No acumulado do exercício, a carteira apresenta uma 

rentabilidade de 6,81% (seis inteiros e oitenta e um centésimos por cento) frente 

à 6,39% (seis inteiros e trinta e nove centésimos por cento) da meta atuarial - 

Tabela 03. 3) Análise do fluxo de caixa: Os valores disponíveis para aplicação 

dos recursos recebidos entre 17/07/2025 e 15/08/2025, separados por planos são: 

3.A) Plano Financeiro: Total de R$ 10.245.125,75 (dez milhões, duzentos e 

quarenta e cinco mil, cento e vinte e cinco reais e setenta e cinco centavos) sendo 

R$ 6.734.741,36 (seis milhões, setecentos e trinta e quatro mil, setecentos e 

quarenta e um reais e trinta e seis centavos) referente a contribuições, R$ 

2.356.007,73 (dois milhões, trezentos e cinquenta e seis mil, sete reais e setenta 

e três centavos) referente a pagamento de juros de Títulos públicos  (cupons)  em 

custódia na XP Investimentos, R$ 1.154.376,66 (um milhão, cento e cinquenta e 

quatro mil, trezentos e setenta e seis reais e sessenta e seis centavos) referente 

a pagamento de juros de Títulos públicos  (cupons)  em custódia no BTG Pactual. A
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Destes, deve-se destinar o valor de R$ 5.700.000,00 (cinco milhões e setecentos 

mil reais) para pagamento das aposentadorias e pensões do mês de agosto de 

2025 e R$ 1.799,67 (um mil, setecentos e noventa e nove reais e sessenta e sete 

centavos) para pagamento de PASEP competência julho de 2025, restando R$ 

4.543.326,08 (quatro milhões, quinhentos e quarenta e três mil, trezentos e vinte 

e seis reais e oito centavos) disponível para aplicação. 3.B) Plano 

Previdenciário: Total de R$ 18.835.703,53 (dezoito milhões, oitocentos e trinta e 

cinco mil, setecentos e três reais e cinquenta e três centavos) sendo, R$ 

8.360.622,40 (oito milhões, trezentos e sessenta mil, seiscentos e vinte e dois 

reais e quarenta centavos) referente a contribuições, R$ 571.474,93 (quinhentos 

e setenta e um mil, quatrocentos e setenta e quatro reais e noventa e três 

centavos) referente ao COMPREV, R$ 8.850,00 (oito mil, oitocentos e cinquenta 

reais) referente ao pagamento de proventos do fundo CAIXA RIO BRAVO FII, R$ 

5.597.229,96 (cinco milhões, quinhentos e noventa e sete mil, duzentos e vinte e 

nove reais e noventa e seis centavos) referente a pagamento de juros de Títulos 

públicos  (cupons)  em custódia na XP Investimentos, R$ 3.974.605,16 (três 

milhões, novecentos e setenta e quatro mil, seiscentos e cinco reais e dezesseis 

centavos) referente a pagamento de juros de Títulos públicos  (cupons)  em 

custódia no BTG Pactual, o valor estimado de R$ 184.276,45 (cento e oitenta e 

quatro mil, duzentos e setenta e seis reais e quarenta e cinco centavos) referente 

a pagamento de juros de Fundos de Vértices aplicados na Caixa Econômica 

Federal que serão depositados dia 18/08/2025 e R$ 138.644,63 (cento e trinta e 

oito mil, seiscentos e quarenta e quatro reais e sessenta e três centavos) referente 

ao pagamento do Parcelamento do Déficit Atuarial do exercício de 2024 feito pelo 

Cadprev. Destes, deve-se destinar o valor de R$ 1.100.000,00 (um milhão e cem 

mil reais) para pagamento das aposentadorias e pensões do mês de agosto de 

2025 e R$ 787,71 (setecentos e oitenta e sete reais e setenta e um centavos) para 

pagamento de PASEP competência julho de 2025, restando R$ 17.734.915,82 

(dezessete milhões, setecentos e trinta e quatro mil, novecentos e quinze reais e 

oitenta e dois centavos) disponível para aplicação. – Tabela 01. 4) Aplicação do 

Repasse e Demais Créditos: Os valores líquidos recebidos no período através 

de repasse e demais créditos descritos acima serão assim aplicados: 4.A) Fundo A
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Financeiro: O valor TOTAL de R$ 4.543.326,08 (quatro milhões, quinhentos e 

quarenta e três mil, trezentos e vinte e seis reais e oito centavos) será investido 

no fundo ITAÚ INSTITUCIONAL JANEIRO RESP LIMITADA FIF CIC RENDA 

FIXA LP (52.156.446/0001-03). Motivação: Por unanimidade os membros 

decidiram por aportar em fundo DI devido às altas taxas alcançadas pelo índice 

que supera a meta atuarial. A escolha pelo fundo Itaú Janeiro deu-se pelo seu 

diferencial de rentabilidade quando comparado com os outros fundos do mesmo 

artigo. 4.B) Fundo Previdenciário: O valor de R$ 640.082,31 (seiscentos e 

quarenta mil, oitenta e dois reais e trinta e um centavos) será investido em Títulos 

Públicos NTN-b com vencimento em 2030, marcação na curva. O valor de R$ 

687.068,23 (seiscentos e oitenta e sete mil, sessenta e oito reais e vinte e três 

centavos) será investido em Títulos Públicos NTN-b com vencimento em 2032, 

marcação na curva. O valor de R$ 3.814.450,34 (três milhões, oitocentos e 

quatorze mil, quatrocentos e cinquenta reais e trinta e quatro centavos) será 

investido em Títulos Públicos NTN-b com vencimento em 2040, marcação na 

curva. O valor de R$ 4.430.234,24 (quatro milhões, quatrocentos e trinta mil, 

duzentos e trinta e quatro reais e vinte e quatro centavos) será investido em Títulos 

Públicos NTN-b com vencimento em 2050, marcação na curva.  Motivação: Por 

unanimidade os membros decidiram por aportar em Títulos Públicos os valores 

dos cupons pagos em agosto que serão reinvestidos nos mesmos vértices, exceto 

o vencimento de 2028 que foi realocado para o vencimento de 2030. Restando o 

valor de R$ 8.163.080,70 (oito milhões, cento e sessenta e três mil, oitenta reais 

e setenta centavos) que será investido no fundo ITAÚ INSTITUCIONAL JANEIRO 

RESP LIMITADA FIF CIC RENDA FIXA LP (52.156.446/0001-03). Motivação: 

Por unanimidade os membros decidiram por aportar em fundo DI devido às altas 

taxas alcançadas pelo índice que supera a meta atuarial e por também já termos 

cumprido a meta da ALM em NTNB’s. A escolha pelo fundo Itaú Janeiro deu-se 

pelo seu diferencial de rentabilidade quando comparado com os outros fundos do 

mesmo artigo. – Tabela 02. 5) Proposições de desinvestimentos: 5.A) Fundo 

Financeiro: Não houve. 5.B) Fundo Previdenciário: Não houve. 6) Proposições 

de reinvestimentos: 6.A) Fundo Financeiro: Não houve. 6.B) Fundo 

Previdenciário: Não houve. 7) Credenciamento: Conforme Tabela 05 e Tabela A
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06 8) - Relatório Mensal. O Relatório do mês de julho será finalizado e entregue 

à Diretoria Executiva. 9) Acompanhamento do Pró-Gestão: Acompanhamento 

realizado e será inserido no relatório do mês de julho. 10) Histórico dos Fundos 

de Investimentos: O Comitê recebeu do Núcleo de Investimentos o Relatório de 

Rentabilidade e Aderência dos Fundos referente ao mês de Julho de 2025. Tal 

relatório visa orientar o Comitê quanto as decisões de Fundos de investimento, 

levando em conta seu histórico de rentabilidade desde o primeiro aporte 

comparado com a Meta Atuarial acumulada no mesmo período. Analisando o 

relatório e considerando apenas os fundos que apresentam uma rentabilidade 

acumulada abaixo da meta atuarial acumulada no mesmo período, percebe-se 

que a maioria está com rentabilidade positiva. Diante de tal fato, excluindo-se os 

FIPs que estão em fase de investimento, os fundos com pouco histórico na carteira 

e os fundos de capital protegido, o Comitê atentar-se-á aos Fundos com 

rentabilidade acumulada negativa, sendo eles: AZ QUEST SMALL CAPS RPPS, 

BTG FIQ FI AÇÕES ABSOLUTO, ITAÚ AÇÕES PHOENIX FIC FI, GENIAL 

GROWTH IE e FI IMOBILIÁRIO MACAM SHOPPING - BLUE11 – Tabela 04. 11) 

Assuntos Gerais: 11.A) No dia 21/07/2025 os membros do Comitê Sr. Fernando, 

Sra. Lucielma, Sr. João Pedro (teletrabalho) e os economistas, Sra. Laydianne e 

o Sr. Lucio, reuniram-se de forma presencial na Sede da Guarujá Previdência com 

o Sr. Frederico D'Agosto da Estoril Investimentos que fez uma apresentação 

institucional da empresa e apresentou os fundos ARBOR II FIC FIA 

(47.756.349/0001-11), INTEGRAL FIF RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO 

(15.174.629/0001-25) e  NOVUS CRÉDITO FIM LONGO PRAZO 

(45.443.993/0001-04). 11.B) No mesmo dia reuniram-se de forma presencial 

também na Sede da Guarujá Previdência com o Sr. Sung Kim da Empire Capital 

que fez uma apresentação institucional atualizada da empresa, atualizou 

informações sobre os fundos TARPON GT INSTITUCIONAL FIC FIA 

(39.346.123/0001-14) e GUEPARDO VALOR INSTITUCIONAL FIC FIA 

(38.280.883/0001-03) e fez uma apresentação institucional da empresa Tullet 

Prebon, a qual representam. 11.C) No dia 24/07/2025 os membros do Comitê Sr. 

Fábio e Sr. Zaqueu participaram da Conferência Institucional XP 2025 em São 

Paulo, com carga horária de 8 horas, onde puderam assistir diversas palestras A
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sobre Cenário Econômico, Asset Allocation, e demais assuntos relacionados a 

investimentos para RPPS. 11.D) Nos dias 25 e 26/07/2025 os membros do Comitê 

Sr. Fábio e Sr. Zaqueu participaram do Evento Expert XP 2025 em São Paulo 

onde puderam assistir diversas palestras sobre economia e investimentos. No 

evento, que contou com a presença de grandes personalidades do governo e do 

mercado financeiro, os participantes puderam interagir com diversos agentes do 

mercado financeiro, incluindo gestores, administradores e distribuidores de 

fundos. 11.E) Nos dias 29, 30 e 31/08/2025 os membros do Comitê Sr. Fernando, 

Sr. Edler e o membro do núcleo de investimentos Sr. Lucio participaram do 4º 

SEMINÁRIO NACIONAL DE PREVIDÊNCIAS DA ANEPREM, em Brasília/DF, 

onde foi conferido à GuarujáPrev o prêmio de 2º colocado no 2º PRÊMIO 

NACIONAL DE INVESTIMENTOS DA ANEPREM – Categoria Grande Porte - e 

ao Presidente da Autarquia, Sr. Edler, o Prêmio de 1º colocado no 2º PRÊMIO 

SELO GESTOR NACIONAL DA ANEPREM - SELO PRATA: Gestores de RPPS 

com mais de 4 (quatro) anos até 6 (seis) anos de experiência na Gestão. 11.F) 

Nos dias 05, 06 e 07/08/2025 os membros do Comitê Sr. Fernando e Sra. 

Lucielma participaram do 18º ENCONTRO JURÍDICO E FINANCEIRO DA 

APEPREM, em Águas de Lindóia/SP, onde puderam assistir à diversas palestras 

com temas próprios de RPPS.  11.G) No dia 08/08/2025 os membros do Comitê 

Sr. Fernando, Sra. Lucielma, Sr. Edler, Sr. João Pedro (teletrabalho), Sr. Zaqueu 

(teletrabalho) e os economistas, Sra. Laydianne e o Sr. Lucio, reuniram-se de 

forma presencial na Sede da Guarujá Previdência com o Sr. Gabriel Kami do BTG 

Pactual que se apresentou como novo assessor de investimentos do banco,  

apresentou o fundo BTG PACTUAL HOSPITALIDADE RETORNO TOTAL FII 

(60.329.826/0001-20) e fez uma atualização sobre o fundo BTG PACTUAL 

ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIQ FIA (11.977.794/0001-64) do qual a 

GuarujáPrev é cotista. 11.H) No mesmo dia reuniram-se de forma presencial 

também na Sede da Guarujá Previdência com o Sr. Allan, gerente da agência da 

Caixa Econômica Federal do Guarujá e Sr. Luan Augusto da Caixa Asset que 

apresentou os fundos ABSOLUTE CRETA FIC FI RF (48.096.240/0001-68) e FIC 

CICLICO IBOVESPA I MULT (14.239.659/0001-00). 11.I) No dia 15/08/205 os 

membros do Comitê Sr. Fernando, Sra. Lucielma e os economistas, Sra. A
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Laydianne e o Sr. Lucio, reuniram-se de forma presencial na Sede da Guarujá 

Previdência com o Sr. Matheus Fernandes e Sr. Cleber Gobby da Itaú Asset que 

explanaram sobre cenário econômico Nacional e Internacional, fizeram uma 

atualização sobre o fundo ITAU INSTITUCIONAL ACOES PHOENIX FICFI 

(CNPJ: 23.731.629/0001-07) do qual a GuarujáPrev é cotista e apresentaram os 

fundos ITAÚ INSTITUCIONAL JANEIRO RENDA FIXA LP FICFI (CNPJ: 

52.156.446/0001-03), ITAÚ INSTIT SMART AÇÕES BRASIL 50 FICFIA (CNPJ: 

48.107.091/0001-95), ITAÚ INSTITUCIONAL RF IRF-M FICFI (10.396.381/0001-

23) e ITAÚ INFLATION EQUITY OPPORTUNITIES AÇÕES FICFI (CNPJ: 

42.814.825/0001-90). 11.J) Na data de hoje, durante a reunião ordinária, os 

membros do Comitê e convidados reuniram-se de forma presencial com o Sr. 

Gabriel Kami, Cristiano Vasquez e Gabriel Mazzante do BTG Pactual que 

apresentaram novamente o fundo BTG PACTUAL HOSPITALIDADE RETORNO 

TOTAL FII (60.329.826/0001-20) e dirimiram dúvidas dos presentes quanto ao 

fundo. 11.H) Data da próxima reunião: A data da próxima reunião ordinária será 

no dia 18/09/2025 podendo haver alteração. Não havendo mais nada a tratar, o 

Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos às 17:00h. Para constar, eu, Fábio 

Enrique Camilo José Esteves, Secretário da mesa Diretora lavrei a presente Ata, 

que vai numerada de 01 (um) a 19 (dezenove) laudas, que após lida e aprovada, 

segue assinada digitalmente por mim, como Secretário, pelo Sr. Presidente, pelo 

Gestor e pelos demais membros presentes. 

 

 

Guarujá, 18 de agosto de 2025. 

 

 

(Assinatura Digital) 

João Pedro da Silva 

Presidente Comitê de Investimentos 

 

(Assinatura Digital) 

Fernando A. G. de Melo 

Responsável Técnico – Gestor do Comitê 

de Investimentos 
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ANEXOS 

Tabela 01: Fluxo de Caixa 

1 - RECEITAS x DESPESAS 

FUNDOS / BANCOS FUNDO FINANCEIRO FUNDO PREVIDENCIARIO  TOTAL  

REPASSE DAS CONTRIBUIÇÕES R$ 6.734.741,36 R$ 8.360.622,40 R$ 15.095.363,76 

COMPREV R$ 0,00 R$ 571.474,93 R$ 571.474,93 

CAIXA RIO BRAVO R$ 0,00 R$ 8.850,00 R$ 8.850,00 

JUROS TITULOS PÚBLICOS XP R$ 2.356.007,73 R$ 5.597.229,97 R$ 7.953.237,70 

JUROS TITULOS PÚBLICOS BTG R$ 1.154.376,66 R$ 3.974.605,17 R$ 5.128.981,83 

JUROS FUNDOS VÉRTICES CEF R$ 0,00 R$ 184.276,45 R$ 184.276,45 

DEFICT ATUARIAL  R$ 0,00 R$ 138.644,63 R$ 138.644,63 

TOTAL DA RECEITA  R$ 10.245.125,75 R$ 18.835.703,55 R$ 29.080.829,30 

(-) PASEP R$ 1.799,67 R$ 787,71 R$ 2.587,38 

(-) FOLHA PAGAMENTO SANTANDER R$ 5.700.000,00 R$ 1.100.000,00 R$ 6.800.000,00 

SALDO DISPONÍVEL PARA APLICAÇÃO R$ 4.543.326,08 R$ 17.734.915,84 R$ 22.278.241,92 
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Tabela 02: Aplicações 

2 - APLICAÇÕES 

SEGREGAÇÃO 
TIPO DE 

RESGATE 
FUNDO CNPJ VALOR 

FINANCEIRO PARCIAL 
DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 4.543.326,08 

PARA ITAÚ INSTITUCIONAL JANEIRO RESP LIMITADA FIF CIC RF LP 52.156.446/0001-03 R$ 4.543.326,08 

PREVIDENCIÁRIO PARCIAL 
DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 640.082,31 

PARA NTNB 2030 -- R$ 640.082,31 

PREVIDENCIÁRIO PARCIAL 
DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 687.068,23 

PARA NTNB 2032 -- R$ 687.068,23 

PREVIDENCIÁRIO PARCIAL 
DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 3.814.450,34 

PARA NTNB 2040 -- R$ 3.814.450,34 

PREVIDENCIÁRIO PARCIAL 
DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 4.430.234,24 

PARA NTNB 2050 -- R$ 4.430.234,24 

PREVIDENCIÁRIO PARCIAL 
DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 8.163.080,70 

PARA ITAÚ INSTITUCIONAL JANEIRO RESP LIMITADA FIF CIC RF LP 52.156.446/0001-03 R$ 8.163.080,70 A
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Tabela 03: Retorno carteira GuarujáPrev 

MÊS SALDO ANTERIOR (R$) APLICAÇÕES (R$) RESGATES (R$) AMORTIZAÇÃO (R$) JUROS (R$) RETORNO (R$) SALDO NO MÊS RETORNO (%) META (%) 

JANEIRO 1.440.409.363,09 53.273.932,91 32.826.106,37 2.357,82 11.443,56 14.564.160,82 1.475.418.992,63 1,00% 0,61% 

FEVEREIRO 1.475.418.992,63 45.046.402,44 21.914.677,79 194.208,87 9.391.929,08 5.862.343,92 1.494.838.283,11 0,40% 1,73% 

MARÇO 1.494.934.357,32  35.564.265,73  26.375.452,48  2.211,21  11.575,66  152.959,98  1.504.273.919,34  0,01% 0,95% 

ABRIL 1.504.273.919,34 130.804.807,21 118.343.339,03 2.638,26 11.841,63 19.358.874,97 1.536.091.624,23 1,27% 0,84% 

MAIO 1.536.091.624,23 110.867.747,13 87.278.978,89 3.277,43 13.753.197,86 31.513.900,24 1.577.450.167,70 2,05% 0,69% 

JUNHO 1.577.450.167,70 65.177.235,33 59.671.202,39 4.085,27 12.810,52 16.620.377,92 1.599.572.493,29 1,05% 0,65% 

JULHO 1.599.572.493,29 47.139.725,07 37.095.964,19 4.214,11 12.772,54 13.720.930,66 1.623.332.970,72 0,85% 0,74% 

TOTAL 212.992,97 23.205.570,85 101.793.548,51   6,81% 6,39% 
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Tabela 04: Fundos com rentabilidade negativa 

SEGREGAÇÃO NOME FUNDO 
MÊS 

INICIAL 
VALOR ATUAL 

(R$) REND. PERÍODO 
RENT. 
ACUM. 

META 
ACUM. GAP ENQUAD 4963 

FINANCEIRO AZ QUEST SMALL CAPS RPPS  MARÇO / 2020 4.312.232,65  -5.299,10  -0,14% 83,33% -105,48% Art 8, I 

FINANCEIRO BTG FIQ FI AÇÕES ABSOLUTO JANEIRO / 2020 4.656.004,31  -1.934.370,10  -30,33% 85,67% -135,40% Art 8, I 

PREVIDENCIÁRIO BTG FIQ FI AÇÕES ABSOLUTO ABRIL / 2014 32.489.935,99  -6.937.379,97  -9,71% 252,79% -103,84% Art 8, I 

FINANCEIRO ITAÚ AÇÕES PHOENIX FIC FI MARÇO / 2020 927.264,25  -623.811,36  -40,22% 83,33% -148,26% Art 8, I 

PREVIDENCIÁRIO GENIAL GROWTH IE FEVEREIRO / 2021 6.579.378,60  -170.739,13  -5,58% 65,24% -108,56% Art 9, II 

PREVIDENCIÁRIO 
LEGATUS LA SHOPPING CENTER FIP - 
MACAM FII 

ABRIL / 2018 2.491.650,00  -508.131,16  -16,94% 121,13% -113,98% Art 11 
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Tabela 05: Credenciamento Instituições 
 

INSTITUIÇÕES 

RAZÃO SOCIAL CNPJ 

BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S.A. - DTVM 29.650.082/0001-00 

BTG PACTUAL CTVM 43.815.158/0001-22 

BTG PACTUAL SERVIÇOS FINANCEIROS 59.281.253/0001-23 

BANCO DO BRASIL DTVM 30.822.936/0001-69 

WESTERN ASSET MANAGEMENT COMPANY DTVM LTDA 07.437.241/0001-41 

BANCO BNP PARIBAS BRASIL S.A. 01.522.368/0001-82 

BANCO ITAÚ UNIBANCO S/A 60.701.190/0001-04 

PLURAL INVESTIMENTOS GESTÃO DE RECURSOS LTDA 09.630.188/0001-26 

PÁTRIA INVESTIMENTOS LTDA 12.461.756/0001-17 

BTG PACTUAL GESTORA DE RECURSOS LTDA 09.631.542/0001-37 

O PATRIARCA AGENTE AUTONOMO DE INVESTIMENTOS LTDA 17.706.116/0001-43 

EMPIRE CAPITAL ASSESSORIA DE INVESTIMENTOS LTDA 35.796.942/0001-02 

GUEPARDO INVESTIMENTOS LTDA 07.078.144/0001-00 

XP ALLOCATION ASSET MANAGEMENT LTDA 37.918.829/0001-88 

XP VISTA ASSET MANAGEMENT LTDA 16.789.525/0001-98 
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Tabela 06: Credenciamento Fundos 
 

FUNDO CNPJ ENQUADRAMENTO 

CONSTANCIA FUNDAMENTO FI DE ACOES 11.182.064/0001-77 Artigo 8º, I 

BB PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA FLUXO FIC DE FUNDOS DE INVESTIMENTO 13.077.415/0001-05 Artigo 7º I, Alínea "b" 

BB PREV RF IPCA 15.486.093/0001-83 Artigo 7º I, Alínea "b" 

BB PREVIDENCIARIO RF TIT PUB X FI 20.734.931/0001-20 Artigo 7º I, Alínea "b" 

ICATU VANGUARDA DIVIDENDOS FIA 08.279.304/0001-41 Artigo 8º, I 

ICATU VANGUARDA LONG BIASED FI MULTIMERCADO 35.637.151/0001-30 Artigo 10º, I 

ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA FI RF LP 10.922.432/0001-03 Artigo 7º I, Alínea "b" 

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY FIC FIA IE 33.913.562/0001-85 Artigo 9º, II 

DAYCOVAL IBOVESPA ATIVO FIA 13.155.995/0001-01 Artigo 8º, I 

AZ QUEST SMALL MID CAPS FIC DE FIA 11.392.165/0001-72 Artigo 8º, I 

AZ QUEST SMALL MID CAPS INSTITUCIONAL FIC AÇÕES 34.791.108/0001-61 Artigo 8º, I 

BRADESCO FI RF REFERENCIADO DI PREMIUM 03.399.411/0001-90 Artigo 7º III, alínea “a” 

OCCAM FIC FIA 11.628.883/0001-03 Artigo 8º, I 

GENIAL MS US GROWTH FIC FIA IE 37.331.365/0001-09 Artigo 9º, II 

ACCESS USA COMPANIES FIA - IE 11.147.668/0001-82 Artigo 9º, II 

GUEPARDO INSTITUCIONAL FIC DE FIA 08.830.947/0001-31 Artigo 8º, I 

PÁTRIA PRIVATE EQUITY VII ADVISORY FIP MULTIESTRATÉGI 43.120.902/0001-74 Artigo 10º, II 

WESTERN ASSET DI MAX RENDA FIXA REF FI 05.090.727/0001-20 Artigo 7º III, alínea “a” 

ITAÚ INSTITUCIONAL JANEIRO RFLP FIF CLASSE DE FIC RESPONSABILIDADE LIMITADA 52.156.446/0001-03 Artigo 7º III, alínea “a” 
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Quadro 01: Relatório Focus 
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